

基础医学院党委学习 2020 年全国“两会”精神

近日，按照学校下发的《关于认真学习宣传贯彻 2020 年全国两会精神的通知》要求，我院党委积极响应号召，认真组织学院全体师生通过线上、线下等形式，学习十三届全国人大三次会议和全国政协十三届三次会议精神。



通过学习，全体教职工充分认识到，“两会”是在我国新冠肺炎疫情防控阻击战取得重大战略成果并转入常态化、复工复产复学加速有序推进，决胜全面小康、决战脱贫攻坚和十三五规划收官的任务压力巨大，全球新冠肺炎疫情流行暴发的背景下召开的，意义特殊，它承载着我国万众期待，肩负着重大使命；“两会”的召开取得了成果丰硕，如：通过了民法典，部署了扎实做好“六稳”、“六保”工作，要实现全面建成小康社会和脱贫攻坚任务等，

这为我们今后的工作指明了方向，更进一步增强了以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民攻坚克难、统筹疫情防控和经济社会发展的信心，增强了对中国未来经济社会发展的信心和期待。



大家表示，作为高校教师要深刻领悟习总书记重要讲话和全国两会精神，要继续树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，思想上与党中央、校党委保持高度一致；要进一步坚定信心，要认识到在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导和中国特色社会主义制度的显著优势彰显，有全国人民的众志成城、顽强奋斗所展现出来的中国力量、中国精神、中国效率的鼓舞，我们一定能战胜各种艰难险阻，取得决战决胜脱贫攻坚目标任务，全面建成小康社会，定将迎来高等教育的新一轮大发展；要把会议精神和自己实际的具体工作结合起来，从教学、科研等工作入手，对师生进行疫情防控教育，课堂教学严格执行学校的防控要

求，充分利用好线下教学的机会，将线上不能开展的实验教学补上，保持教学质量，同时要将会议精神通过课程思政传递给学生，加强学生思想教育，提高人才培养质量。强化疫情防控科技支撑，开展相关的科研立项和研究。全体党员要始终牢记“教书育人初心，牢记立德树人”使命，为学校的发展贡献自己的力量。

